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Agenţia Judeţeană pentru Ocuparea Forţei de Muncă Mehedinţi în parteneriat cu Agenţia Judeţeană 

pentru Ocuparea Forţei de Muncă Caraş Severin şi Agenţia Judeţeană pentru Ocuparea Forţei de Muncă 
Hunedoara derulează proiectul “Cariera e în mâinile tale” în cadrul Programului Operaţional Sectorial 
Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, Axa prioritară 2–„ Corelarea învăţării pe tot parcursul vieţii cu 
piaţa muncii ”; Domeniul Major de Intervenţie 2.3–„ Acces şi participare la formare profesională continuă ”. 
Durata de implementare a proiectului este de 20 de luni şi se desfăşoară în perioada 01.09.2009 – 
30.04.2011. Valoarea totală a proiectului este de 1.454.969 lei din care asistenţa financiară nerambursabilă 
este de 1.347.919 lei. 

A.J.O.F.M Hunedoara derulează prin proiectul “Cariera e în mâinile tale” cursuri gratuite de 
formare profesională în trei meserii: “Lucrător în comerţ”, “Ospătar, chelner, vânzător în unităţile de 
alimentaţie”şi “Bucătar”.  

În zona Oraştie este în desfăşurare un curs de “Ospătar, chelner, vânzător în unităţile de alimentaţie” 
şi unul de “ Bucătar”, iar la începutul lunii octombrie avem planificate începerea a două cursuri de formare 
profesională în meseria de “Lucrător în comerţ”, respectiv “Bucătar”. Cursul de calificare profesională în 
meseria de “Lucrător în comerţ” se va desfăşura în zona Văii Jiului, iar cel de “Bucătar” în Deva. Fiecare 
grupă este formată din 14 cursanţi, angajaţi ai unor societăţi comerciale. 

La aceste cursuri se pot înscrie: angajaţi fără experienţă şi competenţe, muncitori necalificaţi, 
angajaţii cu un nivel scăzut de calificare sau cu calificări redundante pe piata muncii, care doresc să se 
califice într-o meserie din domeniul serviciilor; angajaţii cu experienţă şi competenţe, dar fără o certificare a 
acestora; angajaţii calificaţi într-o meserie, care şi-au manifestat dorinţa de a se recalifica într-una din cele 
trei meserii menţionate. 

Doritorii se pot înscrie la adresa de internet www.ajofm-mh.ro/formare-meserii sau la sediul 
A.J.O.F.M. Hunedoara, Deva, Piaţa Unirii, nr.2, persoana de contact: Responsabil judeţean, Ana Maria 
TRIPON, tel. 0755999901. 
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